

# 为上海驰援武汉医护人员送去“上海味道”

锦江餐饮旗下新亚食品厂用特殊方式守护“家人”

远赴他乡,总觉月是故乡明;支援一线,总想尝尝家乡美食。

在武汉,就有一批批来自上海的医护人员。他们从大年三十开始,陆续从上海各个医院汇集,千里驰援。

他们用生命守护生命。那么谁来守护他们?在颀桥,就有一家餐饮企业,牵挂着远赴他乡的上海医护人员,他们吃得饱吗?吃得惯吗?为了让上海的医护人员品尝到家乡的味道,企业用特殊的关怀守护他们,用特殊的方式支援武汉。

这家企业便是锦江餐饮旗下新亚食品厂。3月13日,新亚食品厂已经把美食准备好了,装车驰援武汉。每一辆车上,都贴上了“锦江国际集团支援武

汉上海医疗队抗击疫情”的横幅,像一个个整装待发的战士。锦江国际(集团)有限公司副董事长陈礼明、党委副书记刘冬玮,颀桥镇党委副书记、镇长李小山等出席发车仪式。

为助力一线防控防疫,锦江集团第一时间组织部署,为在武汉前线奋战的医务人员全力做好保障服务。该集团专门组织锦江饭店、和平饭店总厨,研发方便“前线”加工食用、安全营养的特色菜肴和西点。在制作过程中,锦江集团严格遵守相关规定,采购、烹饪、制作、保鲜、包装,严控每一个环节质量。他们只有一个心愿,把“上海味道”送到抗疫前线,让在武汉和病毒作战的上海医护人员体会到



“家乡的爱”。

此次已经是锦江集团第三次发车了。牛排、小笼、蝴蝶酥……1800份美食,饱含家乡父老乡亲的关爱和温情。当天,6个司机满载着“上海味道”奔袭13个小时到武汉。他们将一刻不停,再花六七个小时把这些物资分送到各个点位。

李小山表示,疫情发生以来,以锦

江集团为代表的各企业坚守岗位,连续奋战,勇献爱心,体现出上海风范,传递着颀桥力量,为在一线战“疫”的医护人员提供了强有力的保障,更彰显了爱心与守护的力量。李小山鼓励大家要发扬不怕吃苦、连续作战的作风,勇挑重担,克服困难,注意安全,全力以赴做好物资运送和交接,坚决不辱使命、不负重托。



## 颀桥及时查处 售卖野生动物案件

“呱呱呱,呱呱呱!”一阵青蛙的叫声,引起了正在巡查的颀桥市场所工作人员的关注。这是什么情况?怎么会有蛙叫声?职业的习惯,马上让他们心生警惕:难道有人贩卖野生动物?工作人员立马行动,果真查出一批野生青蛙藏在一家小店内。

前不久,颀桥市场所执法人员在执法检查过程中,发现颀盛路某生鲜超市内违法销售野生动物,执法人员当即对其开展调查。

为确保侦查准确性,市场所执法人员经过多次暗访,深入追问,最终查明:这批青蛙来自湖北黄冈。在疫情依旧严峻的当下,全面禁止销售野生动物刚立法不久,竟然还有商家在贩卖野生动物。颀桥市场所当即将其查封。

经上海市野生动物保护主管部门鉴定,现场查获的黑斑蛙系国家保护的“三有”陆生野生动物,同时也被列为上海市重点保护的陆生野生动物。

当事人购入黑斑蛙在其经营场所销售,至被查获时,未发生实际销售。

责任部门快速行动,为进一步严控野生动物食用和经营的行为,相关部门将根据相关法律法规的规定,进行依法处理。目前上述活体黑斑蛙经当事人主动申请已交由有关部门进行无害化处置。



## 餐饮企业和超市共享员工

# 龙湖上海闵行天街推动复产敢于“试水”

疫情当前,餐饮业受挫,商户窝工,而超市却遭遇“用工荒”……如何解决商户的烦恼,龙湖上海闵行天街敢于创新,拿出“新点子”,尝试“资源共享”、“员工共享”,纾解商户困难,帮助商户恢复运力,保障商场运转。

### 当起“媒婆”,推动商户守望相助

新春佳节以往都是餐饮业的客流高峰期,龙湖上海闵行天街西贝店没有放假,要求所有员工全部上岗待命,却被意料不到的疫情打乱了所有节奏。年夜饭订单被取消,门店冷清、没有食客,仅靠线上接单,员工面临“无班上”的窘境。而底楼的永辉超市生意虽好,但却因放假缺少人手,正在发愁。

疫情带来的矛盾困扰着商户,阻碍了商场产业链的发展。要不来个“内部资源共享”?龙湖上海闵行天街了解到这些情况后,靠前一步,上门解忧,主动对接西贝餐饮和永辉超市,架起沟通桥梁,实行“内部资源共享”,推动双方“共享员工”,协调西贝

餐饮9名店员至永辉超市工作,解决当下双方的燃眉之急。

龙湖上海闵行天街管理人员说:“我们主动协调西贝餐饮店员至永辉超市兼职临时理货员,既降低了西贝的用工成本,又解决了永辉超市因疫情导致的用工荒,一举两得。”

### 共享员工,恢复商户活力

龙湖上海闵行天街西贝店的员工余小伟如今是龙湖上海闵行天街永辉超市的“共享”员工。

“2月10日,我们9人来到永辉超市上班。上岗前有短暂的培训,跟西贝美食艺术学校的培训差不多,主要是增强服务意识方面。我们按照原来岗位的特长,进行了分工,原来在厨房作后厨的同事担任理货员等岗位,大堂服务员被安排收银、前台服务等,大家一两天就适应了新环境”。

来到永辉,余小伟在前台服务,一会在自主付款机上协助客户付款,一会解答客户退货疑问,一会帮客户提供便利,忙得得心应手。“我们与永辉签订了临时劳务合同,待遇比原来还提高了,挺好。”

龙湖上海闵行天街管理人员说:“共享员工的底薪由西贝餐饮发放,另一部分薪水根据工作具体情况由永辉超市发放。这样的共享,让员工增加了收入,更有干劲,让商户有了力量,更好地运转。”

### 持续“牵手”,我们都是“赢家”

“当疫情结束后,我们还愿意做共享员工,留在永辉做。”余小伟说,“西贝餐饮两班制,早晚班,做一休一,恰好休息的时间可以去永辉上班。”

“合理利用内部资源,对员工来说提高了报酬,对商家来说节约了成本,对商场来说增加了活力,一举多得,何乐而不为。”龙湖上海闵行天街管理人员说。

据悉,龙湖上海闵行天街永辉店与龙湖上海闵行天街西贝店有意向保持长期合作,共享员工,携手前进,促进共同发展。

通讯员 周丹平

